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Aufgabe 1. Bestimmen Sie alle t € R, fiir welche

1 t—4 t+1\ [z 3t
2 t—7 3t+1]| |yl =|5t+7
23t—9 2t+8) \z ot + 3

(a) keine Losung, (b) genau eine Losung, (c¢) unendlich viele
Losungen besitzt. Geben Sie im Fall (¢) die Losungsmenge an.

Aufgabe 2. Ermitteln Sie die komplette Beschreibung des
Kegelschnitts, welcher durch die Gleichung

x% + 2x179 + x% + 221 — 229 = —2

definiert wird.

Aufgabe 3. Bestimmen Sie die allgemeine Losung der Diffe-
rentialgleichung

y" — 5y + 6y = 162> + 150e " .

Aufgabe 4. Bestimmen Sie diejenige Losung des homogenen

Systems
0 —6 —10
()= | =7 =13 =26 | Z(0),
5 11 21
welche die Anfangsbedingung
-3
z(0)=1 0
1

erfiillt.



Losung von Aufgabe 1

Bei t = 1 besitzt das System keine Losung, bei ¢ = 5 unendlich
viele Losungen. In allen anderen Féllen existiert eine eindeutige
Losung. Fiir ¢ = 5 ist die Losung
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mit s € R.

Losung von Aufgabe 2

Bei diesem Kegelschnitt handelt es sich um eine nach oben
gebffnete Parabel mit Scheitelpunkt (0, %)T, gedreht um den
Winkel ¢ = T (bzw. 45°).

Losung von Aufgabe 3
Die allgemeine Losung der Differentialgleichung lautet

y(1) = c1€*” + ey — x(8x + 16)e* + 5e %,

Losung von Aufgabe 4
Die gesuchte Losung lautet
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